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#ZBOG NIZA RADOVA U GRADU PERŠURIĆ MOLI POREČANE ZA STRPLJENJE# 

Gradonačelnik Poreča Loris Peršurić i direktor Istarskog vodovoda Mladen Nežić održali su

danas konferenciju za novinare na kojoj su predstavili ulaganja Istarskog vodovoda u

vodovodnu mrežu Poreča i Poreštine.

Gradonačelnik Peršurić uvodno se zahvalio Istarskom vodovodu na uvijek dobroj suradnji, i

nadodao još nekoliko aktualnih projekata na području grada.

- Osim glavnog kapitalnog projekta vrijednog više od 50 milijuna kuna, a to je izgradnja nove

osnovne škole na Finidi, Grad trenutno na Materadi uređuje gradsku plažu, saniraju se kolnici

na više od trideset lokacija diljem grada, a u tijeku su natječaji za odabir izvođača za izgradnju

rotora u Baderni, čime će to naselje dobiti jedan siguran ulaz, a natječaj je u tijeku i za pristupnu

prometnicu do nove škole na Finidi.

Gradonačelnik je dodao kako i projekti gotovo u cijelosti financirani EU sredstvima napreduju

svojom dinamikom – na Košambri je već počela izgradnja reciklažnog dvorišta, a uskoro kreće i

izgradnja ceste Garbina-Valkarin.

- Tijekom ovog tjedna kreće rušenje hotela u Červar Portu, što je ranije već bilo i najavljeno.

Iako se u svim mjesnim odborima radi punom parom, tijekom Uskršnjih praznika, radovi će na

svim gradilištima privremeno biti obustavljeni. Do ljetnih mjeseci najveći dio radova bit će gotov,

ali koristim ovu priliku da sugrađane zamolim za strpljenje i razumijevanje, rekao je Peršurić.

Direktor Istarskog vodovoda napomenuo je da se, prilikom planiranja svih investicija, kreću u tri

smjera – priključivanje novih potrošača koji se tek trebaju priključiti na mrežu, ulaganje u

postojeću imovinu i najzahtjevnije, rekonstrukcija i modernizacija postojećih vodova od kojih su

mnogi već stari ili podkapacitirani. Istarski vodovod je na području Istre od 2012. u te projekte

uložio 250 milijuna kuna, a velike su investicije najavljene i za ovu godinu.

- Trenutno u porečku vodovodnu mrežu ulažemo oko 7 milijuna kuna i to na gradilištima

Šetalište A. Restovića do hotela Materada, naselje Materada, Stari Červar i St. Vergotini. U

2018. planiramo uložiti dodatnih osam milijuna kuna u projekte na području Poreča , od kojih je

najznačajnija investicija na području Ladrovići – Mičetići – Žbandaj uz cijeli niz manjih ogranaka

poput gradske rive, Jasenovice-Fuškulina, Stranići kraj Nove Vasi, Ladrovići, Kirmenjaka, rekao

je Nežić i dodao kako se svi radovi koji se trenutno izvode planiraju dovršiti do lipnja, a ostali će

s natječajnom procedurom krenuti nakon ljetne sezone, priopćili su iz Poreča. (iPress)
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